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Are you a member of SMV Alumni Association?
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If not, then do you want to join SMV Alumni Association?
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Student-Teacher relationship during your college study
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Cooperation by the office staff members
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth
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development
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Do you feel that institution provides multiple opportunities during your
course?
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Knowledge gained during SMV study helps to get your present job
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Are you willing to contribute to college (donation)?
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work
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Overall rating about the college
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Any suggestion or comments for further improvement
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